## RENDICONTAZIONE DEI CONTRIBUTI PUBBLICI RICEVUTI NELL'ANNO 2021

Legge 4 agosto 2017, n.124 – articolo 1, commi 124-129. Adempimento degli obblighi di trasparenza e di pubblicità.

Denominazione e codice fiscale del soggetto ricevente	Denominazione del soggetto erogante	Somma incassata	Data di incasso	Causale
Fondazione Genti d'Abruzzo ONLUS C.F. 01511580688	MIBACT	€ 3.865,86	26/04/2021	Fondo Emergenze Musei
Fondazione Genti d'Abruzzo ONLUS C.F. 01511580688	MIBACT	€ 27.828,35	26/04/2021	Fondo Emergenze Musei
Fondazione Genti d'Abruzzo ONLUS C.F. 01511580688	MIBACT	€ 1.353,54	06/05/2021	Fondo Emergenze Musei
Fondazione Genti d'Abruzzo ONLUS C.F. 01511580688	MIBACT	€ 849,14	17/05/2021	Fondo Emergenze Musei
Fondazione Genti d'Abruzzo ONLUS C.F. 01511580688	MIBACT	€ 6.112,55	17/05/2021	Fondo Emergenze Musei
Fondazione Genti d'Abruzzo ONLUS C.F. 01511580688	Comune di Pescara	€ 50.000,00	20/05/2021	Contributo ordinario
Fondazione Genti d'Abruzzo ONLUS C.F. 01511580688	MIBACT	€ 838,25	20/05/2021	Fondo Emergenze Musei
Fondazione Genti d'Abruzzo ONLUS C.F. 01511580688	MIBACT	€ 6.034,12	21/05/2021	Fondo Emergenze Musei
Fondazione Genti d'Abruzzo ONLUS C.F. 01511580688	Comune di Pescara	€ 50.000,00	09/08/2021	Contributo ordinario

Fondazione Genti d'Abruzzo	Regione Abruzzo	€ 500,00	30/09/2021	Contributo Covid
ONLUS				
C.F. 01511580688				
Fondazione Genti d'Abruzzo	MIBACT	€ 1970,47	19/10/2021	Contributo biblioteca
ONLUS				
C.F. 01511580688				
Fondazione Genti d'Abruzzo	Agenzia delle Entrate	€ 3.387,98	29/10/2021	5 per mille
ONLUS				
C.F. 01511580688				
Fondazione Genti d'Abruzzo	Comune di Pescara	€ 9.877,99	25/11/2021	Settimana Dannunziana
ONLUS				
C.F. 01511580688				
Fondazione Genti d'Abruzzo	Comune di Pescara	€ 40.000,00	15/12/2021	Contributo ordinario
ONLUS				
C.F. 01511580688				
Fondazione Genti d'Abruzzo	Agenzia delle Entrate	€ 3.000,00	31/12/2021	Contributo Covid
ONLUS				
C.F. 01511580688				

La Fondazione Genti d'Abruzzo con convenzione n.7/09 stipulata in data 17/07/2009, e successive modifiche (delibera di G.C. n.881 del 13/12/2016) e integrazioni (delibera di G.C. n.202 del 04/04/2017), ha ricevuto in comodato d'uso dal Comune di Pescara "il complesso immobiliare denominato Bagno Borbonico, sito a Pescara in via delle Caserme, ceduto a tale scopo museale dallo Stato Italiano al Comune di Pescara e dunque di proprietà di quest'ultimo, e che lo stesso, per effetto della citata convenzione (n.72 di Reg.del 16/2/1999 e successiva n.93 di Reg. del 3/3/2000), è stato concesso in comodato gratuito alla Fondazione".

Nella stessa convenzione, a seguito della delibera di G.C. n.544 del 25/05/2004, il Comune assume altresì a proprio carico tutti gli oneri relativi alle utenze dell'energia elettrica e della gestione del calore da noi non quantificabili.

Il Comune di Pescara ha rinnovato la convenzione con la Fondazione Genti d'Abruzzo il 30/06/2020 a seguito di delibera n.148 del 16/12/2019.

Pescara 30 giugno 2022